
Prof. Dr. P. Takáč
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Aufgabe 1

Berechnen Sie die Greensche Funktion der folgenden Randwertaufgaben im Intervall [0, 1].

(a)
(exu′(x))′ − 6exu(x) = 0
u(0) = 0 u(1) = 0

(b)
u′′ = 0, α1u(0) + α2u

′(0) = 0, β1u(1) + β2u
′(1) = 0

mit α1β2 6= α2β1.

Aufgabe 2

(a) Berechnen Sie die Greensche Funktion der Randwertaufgabe

u′′ + π2u = 0 in (0, 1)
u(0) + u′(0) = 0, u(1)− u′(1) = 0

(b) Finden Sie die Lösung der inhomogenen Randwertaufgabe

u′′ + π2u = x in (0, 1)
u(0) + u′(0) = 0 u(1)− u′(1) = 0


